



# Одеські ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 9 травня 2024 року • № 19 (5556)

## Україна об'єднує світ формулою миру Президента Володимира Зеленського

До невеличкого містечка Бюргеншток, що розташоване неподалік швейцарського міста Люцерн, в середині червня буде прикуто увагу всього світу. Саме там відбудеться Глобальний саміт миру.

Організований Україною спільно зі Швейцарією, він запустить процес фактичної імплементації Української формули миру Президента Володимира Зеленського.

Саме вона – єдиний реалістичний механізм досягнення справедливого і тривалого миру в Україні та світі.

Кілька днів тому ми святкували Великдень. І немає такої родини в Україні, де люди не просили б Бога подарувати їм мир.

Мир у країні – це мрія мільйонів людей, за яку віддають свою життя кращі сини і дочки нашої країни. І ми віримо, що на саміті у Бюргенштоці вдасться досягнути втілення в життя цієї мрії – об'єднати світову спільноту навколо справедливого миру.

Завдяки цьому світ отримає платформу та інструмент до вирішення конфліктів.

Українці вірять у підтримку світової більшості у реалізації Формули миру. Це – єдиний справедливий шлях для завершення війни, який базується на міжнародному праві.

Мирні плани, що уже озвучувалися раніше, мали на увазі замороження війни чи втрату Україною частини території. Такого не повинно бути. Єдина можливість назавжди зупинити агресора – це справедливий рішення на основі Статуту ООН.

Україна разом з усім світом чекає справедливості.



## Григорій Діденко: «Я впевнений: мир – це те найголовніше, про що мріють мільйони людей у всьому світі»

Війна – це проблема не тільки країн, які безпосередньо беруть в ній участь. Це – проблема всього людства.

І зовсім не випадково основою Української формули миру є 10 пунктів, серед яких радіаційна, ядерна, продовольча та енергетична безпека, принципи справедливості та територіальної цілісності, протидія екоциду. Це – спільні цінності для всього світу.

«Я впевнений: мир – це те найголовніше, про що мріють мільйони людей у всьому світі. Ні про великі статки, ні про острова та яхти у власності, а про можливість не бачити жахи війни, переляканих дітей в бомбосховищах, загибель близьких людей», – каже голова Одеської обласної організації «Слуги Народу» Григорій Діденко.

Зараз ми маємо унікальний шанс об'єднати світову спільноту, аби примусити росію до миру.

«Те, що запропоновану Президентом України Володимиром Зеленським Українську формулу миру наразі підтримали понад 80 держав світу, дає надію, що є шанс досягнення справедливого закінчення війни, розв'язаної РФ проти України», – додає Григорій Діденко.

До того, цей шанс досягнути справедливого миру з'явився у на-



шій країні вперше з початку повномасштабної війни. Справедливий мир – це не замороження війни, це відновлення повної територіальної цілісності України, об'єднання світу навколо Формули миру.

Тільки це зможе зупинити війну і не допустити подібну збройну агре-

сію стосовно будь-якої держави у майбутньому.

Країни світу повинні об'єднатися заради миру в Україні. Нейтральної позиції тут не може бути. Захистивши зараз Україну, учасники Глобального саміту миру у Швейцарії захищать мирне майбутнє своїх держав.

## Олена Шуляк: Глобальний саміт миру запустить процес фактичної імплементації Української формули миру

За декілька тижнів у Швейцарії відбудеться історична подія – Глобальний саміт миру, ініційований Україною. На заході обговорюватиметься Українська формула миру – стратегія, спрямована на завершення війни та досягнення справедливого та сталого миру для України. Про це повідомила голова Комітету ВР з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку і містобудування, очільниця партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

«80 держав світу, серед яких країни G7, G20, БРІКС, країни, що є нашими союзниками, та країни, які займають дипломатичний нейтралітет, зберуться у Швейцарії, щоб відповісти на глобальне питання: чи буде світ будуватися на основі міжнародного права чи на основі права сильного», – зазначила Олена Шуляк.

Народна депутатка нагадала, що головна мета Української формули миру – об'єднати світову спільноту для примусу росії до припинення війни.

«Понад 80 країн світу вже підтримали ідею цієї ініціативи, включаючи країни ЄС та інші регіони, показуючи, що це питання має глобальне значення. Учасники Української формули миру об'єднуються для посилення економічного та санкційного тиску на росію, щоб нагадати агресору, що війна не може продовжуватися без наслідків», – наголосила Олена Шуляк.

Очільниця партії відзначила: українська формула відрізняється від інших мирних планів та пропозицій тим, що вона не пропонує поступок щодо нашої території та не визнає окупацію.

«Україна не просто бореться за свої права. Вона пропонує шлях до миру, який може стати шансом для всього світу виправити помилки минулого та забезпечити стабільність та безпеку. Наскільки успішно це буде – залежить від єдності та рішучості міжнародної спільноти», – наголосила Олена Шуляк.



# Дипломатичний наступ: як Володимир Зеленський об'єднав світ проти Путіна

**Розширення географії підтримки, просування Української формули миру, покращення іміджу України у світі, посилення міжнародного тиску на Росію та Путіна, зміцнення довгострокової допомоги та підтримки з боку держав-союзників – головні здобутки Президента України Володимира Зеленського на дипломатичному фронті**

Станом на лютий 2024 року, 70% українців підтримують зовнішню політику керівництва держави. І це не дивно. Президент України Володимир Зеленський, очільник ОП Андрій Єрмак, українські дипломати та політики, зокрема команда народних депутатів-міжнародників від «Слуги Народу», задіяли всі наявні інструменти міжнародної діяльності. Постійно підтримувався найтісніший контакт на найвищому рівні із США, Євросоюзом, Великою Британією, лідери яких неодноразово відвідували Україну. Володимир Зеленський виступав з промовою у законодавчих органах держав Європи, Азії, Північної Америки, а також Ізраїлю, Австралії та Нової Зеландії.

## Розширення географії підтримки

Як зазначив голова держави Володимир Зеленський, географія української зовнішньої політики тепер охоплює всі континенти, а на традиційних напрямках досягнуті історично найбільш змістовні відносини. Окрім стратегічних партнерів – США, Євросоюзу та Великої Британії, Україну активно підтримують Японія, країни Північної Європи, Канада, Південна Корея. Закладений фундамент для майбутніх потужних відносин з

Австралією. Візити президента Зеленського до країн Північної Європи можна назвати тріумфальними з огляду на остаточне узгодження рішення передати Україні винищувачі F-16. В 2023 році пройшли два саміти «Україна – Північна Європа». Лідери п'яти країн Північної Європи підтвердили своє одностайне засудження агресивної війни

Зеленський також провів досить продуктивні зустрічі з президентами Парагваю, Уругваю, Еквадору та Чилі. В цьогорічних планах України – розширення дипломатичної присутності в регіоні, просування Української формули миру та подальша ізоляція Росії, співпраця у військовому, безпековому, енергетичному напрямках та у сфері діджиталізації.

безпекових угод із країнами-членами альянсу. А у травні-червні Україна може підписати безпекові договори із США та країнами Північної Європи.

Найбільшим же досягненням 2023 року стало надання Україні статусу держави-кандидата на вступ до ЄС та ухвалення рішення про відкриття переговорів про членство в ЄС. «Ні в кого немає сумніву, що Україна – це Європа, а наш шлях відновлення та шлях євроінтеграції – це єдиний процес», – зазначила голова партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

За два роки повномасштабної війни владі вдалося акумулювати понад 170 млрд доларів міжнародної допомоги. Не зменшується підтримка західних союзників і в 2024 році. 24 квітня можна вважати історичним днем – обидві палати Конгресу США схвалили виділення допомоги Україні на 61 млрд доларів. Також країни Євросоюзу взяли на себе зобов'язання щодо довгострокової підтримки України. Рада ЄС та Європейський парламент досягли згоди щодо додаткового пакету допомоги на 50 млрд євро на чотири роки в рамках програми Ukraine Facility.

## Ізоляція Росії

Україні вдалося максимально ізолювати Росію на різних міжнародних майданчиках. Представників Росії не обрали до Міжнародного суду ООН, виконавчих рад Міжнародної морської організації, ЮНЕСКО та Організації з заборони хімічної зброї, позбавили членства в Дунайській комісії. Генасамблея ООН переважно більшістю підтримує всі українські резолюції, і навіть ті держави, які раніше традиційно підтримували Росію, утримуються під час голосування.

*«Сьогодні наші міжнародні партнери не просто вірять у нашу перемогу – вони готові всіляко сприяти тому, щоб ця перемога сталася найшвидше. Україна вдячна за цю віру і цю підтримку», – голова партії «Слуга Народу» Олена Шуляк.*

Росії проти України і надали Україні значну військову і гуманітарну допомогу.

З багатьма країнами довелося налагоджувати стосунки «з нуля». 2023 рік став роком перезавантаження відносин з усіма країнами Африки. Були відкриті посольства України в Руанді, Гані, Конго, Кот-д'Івуарі та Мозамбіку, найближчим часом наші прапори з'являться на представництвах у Ботсвані та Мавританії. Загалом до кінця року Україна планує відкрити десять нових посольств в Африці.

Латинська Америка – один з пріоритетів України 2024 року. Наприкінці минулого року Президент України здійснив перший візит до Латинської Америки в межах інавгурації новообраного президента Аргентини Хав'єра Мілея. Під час цього візиту зародилась ідея провести «саміт підтримки Латинської Америки» для України, який може відбутися вже цього року. Крім того, Хав'єр Мілей висловив намір відвідати Київ. Володимир

## Що отримала Україна

Крок за кроком Україна єднає країни демократичного світу. Понад 80 держав підтримують ініційовану Володимиром Зеленським Українську формулу миру, а у Глобальному саміті миру, що має відбутися у Швейцарії, планується участь понад 160 країн. «Дуже важливо є участь якомога більшої кількості країн з усіх континентів, які поважають міжнародне право та визнають територіальну цілісність України, щоб лідери цих держав змогли напрацювати спільне рішення для досягнення сталого й справедливого миру. Участь у саміті – це позиція побудови цивілізованого світу без війни та з повагою до кордонів», – наголосив керівник Офісу президента Андрій Єрмак.

Також значно просунулись відносини з Північноатлантичним альянсом. На виконання домовленостей вільнюського саміту НАТО Україна уклала дев'ять двосторонніх

## Міська інфраструктура: перевіряємо на доступність і безбар'єрність



**Низку важливих проблем, що стосуються питань безбар'єрності, обговорили з представником урядового уповноваженого з прав людей з інвалідністю при Одеській ОВА Олегом Соколовим народна депутатка від «Слуги Народу» Юлія Діденко та депутатка Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Наталія Данилко.**

«Ми змогли обговорити важливі питання нашої подальшої співпраці, а саме: план дій та напрями діяльності», – зауважив Олег Соколов.

Першим результатом стало відвідання Комітету доступності Одеської міської ради, де відбулося плідне спілкування з представниками департаменту транспорту.

Гості запропонували транспортникам своє бачення побудови безбар'єрного простору та надали поради, як саме, на їхню думку, повинен працювати транспорт для людей з інвалідністю, які користуються кріслом колісним. Також дізналися, у яких умовах працює обласний МСЕК.

А вже наступного дня Олег Соколов разом із депутатками від «Слуги Народу» відвідали обласний МСЕК, перевіряючи його на доступність і безбар'єрність.

«Попереду в нас ще багато спільних справ, – зауважила Юлія Діденко. – Ми домовилися разом із паном Олегом відвідати реабілітаційні центри, де надають послуги людям, які цього потребують».

За словами Наталії Данилко, попереду ще й відвідини спортивних споруд і перевірка їх на доступність для людей з інвалідністю.



# Дороге сучасне обладнання для банку крові доставлено до Болградської центральної районної лікарні на Одещині

Це – 11 піддонів з двома морозильними камерами на 400 літрів плазми кожна, холодильники, центрифуги, спеціальний охолоджувальний стіл, мікроскоп, гемокони, електрокрісла для донорів тощо.

За словами генерального директора Болградської районної лікарні Віктора Дішли, цей гуманітарний вантаж вартістю 1 мільйон 800 тисяч гривень закриває одразу два питання.

Перше – медзаклад повністю оснащено сучасним банком крові. По-друге, його наявність – запорука того, що у наступному році лікарня зможе продовжувати надавати хірургічні та терапевтичні послуги, як того вимагає Національна служба здоров'я України.

«Це вже не перша вагома гуманітарна допомога Болградській лікарні з боку Міжнародного медичного корпусу (International Medical Corps) за останні два роки, – розповів очільник Болградської РВА, депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу» Михайло Шарафаненко. – Раніше вони вже передавали ме-



дичні меблі, медпрепарати, титанові металеві конструкції для травматологічних операцій та інше.

Завдяки такій підтримці вдається значно підвищити рівень надання медичної допомоги місцевим мешканцям та ВПО, які знайшли прихисток у районі.

Всесвітня гуманітарна організація, місія якої полягає в тому, щоб рятувати життя та полегшувати страждання, надаючи медич-

ні послуги та допомогу медустановам, підтримує лікарню з 2022 року. Загалом з банком крові допомога була надана на суму понад 26 мільйонів гривень.

«Саме в нелегкі часи ми бачимо, хто наші справжні друзі, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Щира подяка за таку своєчасну гуманітарну допомогу. Це наближає нас до Перемоги».

# Ізмаїльська міська центральна лікарня отримала обладнання для відділення трансфузіології



Очільник Ізмаїльської РВА, депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Родіон Абашев зустрівся з представниками Міжнародного медичного корпусу (International Medical Corps), який передав необхідну допомогу постраждалому від війни району.

«Ізмаїльська міська центральна лікарня отримала від цієї гуманітарної організації для відділення трансфузіології сучасне медичне обладнання, необхідне для якісної заготівлі донорської крові та її компонентів, – розповів Родіон Абашев. – Використання новітнього обладнання та сучасних технологій дозволяє здійснювати цілодобовий моніторинг температурних умов зберігання донорської плазми».

Нещодавно на території лікарні, яка надає медичну допомогу переселенцям та постраждалим від війни місцевим, було завершено ро-



боти з будівництва та обладнання двох артезіанських свердловин зі встановленням систем доочищення води, що забезпечить автономне водопостачання лікувально-профілактичного закладу якісною питною водою. Виконання робіт відбувалось за участю саме Міжнародного

медичного корпусу.

«Від усієї Одещини висловлюю вдячність цій гуманітарній некомерційній організації, яка надає таку важливу зараз допомогу Україні, рятуючи людські життя», – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко.



Смачні подарунки, паски та крашанки, вітальні листівки, зроблені руками дітей, передали нашим військовим представникам Таїровської громади на Одещині – депутатка Таїровської селищної ради від «Слуги Народу» Світлана Мораитес із однодумцями.

«До акції «Гостинці до Великодня тим, хто нас захищає», долучилися діти та їхні батьки з освітніх закладів громади: Таїровського ліцею, Сухоліманської початкової школи, працівники Центру культури та дозвілля, Таїровської мистецької школи, дитячого садочку «Журавлик», – розповідає депутатка. – Дуже важливим було передати ці гостинці нашим захисникам і захисницям саме в день святкування Великодня. Дякуємо всім, хто долучився, та молимося за якнайшвидшу Перемогу, роблячи для цього все можливе».



Акцію на підтримку Збройних Сил України під гаслом «Дякуємо ЗСУ!» провели в селі Сухий Лиман на Одещині. Захід організували за підтримки Таїровської селищної ради, яку очолює Тимур Хасаєв від «Слуги Народу», та старости села Тетяни Кулеш.



«Ярмарок об'єднав батьків, учнів, вчителів, жителів села заради допомоги воїнам, які боронять нашу державу. На виручені кошти придбано три дрони. Вони передані в бригаду, де служить житель села Микола Подолян», – розповіла депутатка Таїровської селищної ради від «Слуги Народу» Світлана Мораитес.

Ще один ярмарок на підтримку наших захисників і захисниць відбувся у Таїровському ліцеї.

За словами ліцеїстів та педагогів, на виручені кошти буде придбано необхідне обладнання для воїнів, які боронять українську землю.



**Навіть попри складні воєнні реалії, Служба зайнятості продовжує допомагати шукачам роботи, безробітним, людям, які бажають підвищити свою кваліфікацію, змінити сферу діяльності, або просто у пошуках себе. Для цього Центр зайнятості активно проводить різні заходи щодо популяризації державних програм зайнятості, серед яких актуальними є виїзди мобільним Центром зайнятості.**

17 квітня 2024 року мобільний центр Одеського обласного центру зайнятості побував в с. Кулевча Білгород-Дністровського району Одеської області, де було проведено ряд заходів за сприяння сільського голови Кулівчанської сільської ради Білгород-Дністровського району Михайла Попова, а саме:

- консультування мешканців громади щодо пошуку роботи, професійного навчання, надання ваучера та отримання гранту для започаткування власного бізнесу;
  - презентацію фінансової підтримки роботодавця (компенсації, допомога по частковому безробіттю);
  - тренінг в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?»;
  - семінар з техніки пошуку роботи для внутрішньо переміщених осіб.
- Також, в рамках заходу директор Одеського обласного центру зайнятості Микита Коренев провів робочі зустрічі з Васильом Самокишем, головою Білгород-Дністровської районної державної адміністрації, з Віталієм Гражданом, мером Білгорода-Дністровського, на яких були обговорені питання реалізації активних програм зайнятості, фінансової підтримки роботодавців, і шляхи подальшої співпраці.

**Якщо ви бажаєте створити власну справу, розвинути вже існуючу, підвищити свою кваліфікацію, змінити сферу діяльності, отримати ваучер на навчання або отримати різні види компенсацій для роботодавців, то звертайтеся до найближчого Центру зайнятості, і фахівці обов'язково допоможуть вам у вирішенні всіх питань.**

## Вступай до Інституту Військово-Морських Сил! Стань елітою національного війська

### ХТО МИ ТАКІ?

Інститут Військово-Морських Сил – це державна структура, єдиний в своєму роді навчальний заклад країни, що готує фахівців для національного флоту: офіцерів ВМС ЗС України та Морської охорони Держприкордонслужби. Тут вас навчать керувати бойовими кораблями, експлуатувати їхні енергетичні установки та складну електроніку, занурюватися під воду та наносити ворогові разючі удари – де б він не був.

Так, ми впевнені, що коли-небудь випустимо українського Нельсона! А може, вже випустили, просто йому до зоряного часу залишилося піднятися всього на кілька службових сходиночок.

### КОГО МИ ГОТУЄМО?

Сьогодні Інститут Військово-Морських Сил готує морських офіцерів за п'ятьма спеціалізаціями. Ви можете обрати будь-яку за смаком. Головне – відповідати вимогам.

- «Корабельна зброя та засоби навігації»;
- «Корабельне радіотехнічне озброєння та засоби зв'язку»;
- «Корабельні енергетичні установки»;
- «Берегове ракетно-артилерійське озброєння»;
- «Морально-психологічне забезпечення в підрозділах і на кораблях»;
- «Пошуково-рятувальні та водозащитно-аварійні роботи на морі».

### ЯК ІЗ НАМИ ЗВ'ЯЗАТИСЯ?

Найпростіше: підключайтеся до нашого телеграм-бота – [https://t.me/karas\\_ivms\\_bot](https://t.me/karas_ivms_bot). Його звуть Карась. Ми його ласкаво називаємо Карасиком.



Якщо ж у вас виникнуть якісь додаткові запитання, то телефонуйте за номером 093-430-57-36 – це консультат Інституту з питань вступу.

Новини Інституту Військово-Морських Сил зазвичай публікуються

на Facebook: <https://www.facebook.com/onma.navy/>

E-mail приймальної комісії: [mail\\_onma@navy.mil.gov.ua](mailto:mail_onma@navy.mil.gov.ua).

**Україна потребує твоєї допомоги!**

## ОГОЛОШЕННЯ

### Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТД «СХІДМАРКЕТ» (ТОВ «ТД «СХІДМАРКЕТ», код ЄДРПОУ – 43951678, юридична адреса: : 66502, Одеська обл., Подільський р-н, смт Любашівка, вул. Завокзальна, буд. 11А, тел. (095) 217-72-55, e-mail: [td.shidmarket2020@gmail.com](mailto:td.shidmarket2020@gmail.com)) здійснює операції зі збагачення, перероблення, сортування та промислового брикетування кам'яного вугілля та розташоване за адресою: 66502, Одеська обл., Подільський р-н, смт Любашівка, вул. Завокзальна, буд. 11Б.

Метою отримання дозволу на викиди є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право ТОВ «ТД «СХІДМАРКЕТ» експлуатувати об'єкти, з яких надходять в атмосферу забруднюючі речовини або їх суміші.

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства підлягає оцінці впливу на довкілля. За результатами оцінки впливу на довкілля планованої діяльності ТОВ «ТД «СХІДМАРКЕТ» отриманий висновок з оцінки впливу від 12.10.2023 р. №05-57/20235510640/1.

Технологічні процеси виробництва, пов'язані з викидами забруднюючих речовин в атмосферу: переробка і зберігання кам'яного вугілля, спалювання палива.

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території підприємства, в атмосферу викидається 5 груп інгредієнтів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), сполуки азоту, оксид вуглецю, метан, вуглецю діоксид.

Загальний обсяг ЗР, які викидаються стаціонарними джерелами, складає 1,103 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів надані для всіх інших джерел та відповідають законодавству.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності ТОВ «ТД «СХІДМАРКЕТ» з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 днів з моменту публікації цього оголошення до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: проспект Шевченка, буд. 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048) 718-94-86, e-mail: [genotdel@od.gov.ua](mailto:genotdel@od.gov.ua).

У зв'язку з втратою вважати недійсним посвідчення серія УБД №189197 від 07.06.2017 р., видане Головним управлінням персоналу Генерального штабу Збройних Сил України на ім'я Добровольський Олександр Олександрович.

У зв'язку з втратою вважати недійсним атестат про повну загальну середню освіту серія СК №23772248, виданий у 2004 р. Одеською загальноосвітньою школою №56 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради на ім'я Куценко Анастасія Костянтинівна.

■ Відділом забезпечення діяльності органу опіки та піклування Приморської районної адміністрації Одеської міської ради розглядається питання щодо доцільності/недоцільності позбавлення батьківських прав Абузайеда Мохаммеда, 22.02.1986 року народження, відносно його малолітньої дитини Абузайед Софії Мохаммедівни, 26.03.2019 року народження.

Для з'ясування думки з даного питання просимо вас з'явитися або направити письмові пояснення до Приморської районної адміністрації Одеської міської ради (м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, тел. (048) 705 75 29).

■ Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання позбавлення батьківських прав Михайлової Світлани Вікторівни, 20 квітня 1983 року народження, відносно малолітньої дитини Михайлова Віктора Сергійовича, 22 серпня 2012 року народження.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Михайлову Світлану Вікторівну, 20 квітня 1983 року народження, прибути до територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Київському районі за адресою: м. Одеса, вул. Косовська 2-Д, стіл № 7, телефон для зв'язку (048) 753-14-40.



Одеські  
ВІСТІ

видається  
з січня 1992 року

Відділ реклами:  
(067) 488-34-85.

E-mail: [rek.odizv@gmail.com](mailto:rek.odizv@gmail.com)

Головний редактор **Олена ВОЙТЕНКО**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.  
ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення №1403 від 25.04.2024 р.  
Ідентифікатор медіа – R30-03756.

З питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано в ООКП «Видавництво «Чорномор'я»: 65008, м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78.

Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області  
**Передплатний індекс 40185**

**Телефонуйте до редакції:** приймальня – тел. (067) 488-34-85.  
E-mail: [rek.odizv@gmail.com](mailto:rek.odizv@gmail.com)

Загальний тираж у травні 2246 примірника  
**Замовлення 248**